
Социологическое исследование:
 июнь 2005-й г.

Мониторинг политической 
активности электората в 
предвыборный период в 

Азербайджане 



Основные параметры 
социологического опроса
□ Дата начала проведения социологического опроса: апрель, 2005 
□ Проведение опросе по территории Республики: 1-10 июня 2005 
□ Количество респондентов, принявших участие в социологическом опросе: 1 500
□ Количество бланков (интервью), пригодных для социологического 

исследования: 1491
□ Метод выбора: случайная выборка по районам (по параметрам 

«национальность», «пол», и «возраст»)
□ Метод проведения опроса: интервью (по месту проживания, «лицом к лицу»)
□ Средняя статистическая прогрешность: 2,9%
□ Основная цель проведения социологического исследования: 

Изучение ситуации, связанной с избирательным процессом накануне 
парламенетских выборов 2005-го года в Милли Маджлис Азербайджанской 
Республики и составление карт, отображающих политическую активность 
электората.

□ В ходе опроса следующим вопросам было уделено особое внимание:
□ социально-экономическое положение избирателей;
□ отношение избирателей к деятельности действующего парламента и депутатов
□ отношение к политическим процессам
□ отношение к избирательному процессу
□ Представленная Вашему вниманию информация является первоначальными 

статистическими показателями проведенного опроса;
□ Наши исследования продолжаются с использованием более обширных 

статистических показателей, математических моделей и аналитических методов.











Довольны ли Вы деятельностью вашего 
депутата? 

Довольны ли Вы деятельностью вашего 
депутата? 







       Участвовали ли Вы в прошедших 
парламентских выборах (проведенных в 
2000-ом году)?



    Если участвовали, за кого 
Вы проголосовали?



Сколько раз Ваш депутат отчитывался 
перед своими избирателями за период 
деятельности?



Какие основные социально-экономические 
проблемы существуют?   \ ВОЗМОЖНО 
НЕСКОЛЬКО ОТВЕТОВ \



Довольны ли вы деятельностью 
нынешнего Парламента? 



Верите ли Вы, что предстоящие парламентские 
выборы будут иметь существенное влияние на 

вашу и жизнь вашей семьи? 



Как Вы думаете, насколько является целесообразным 
выдвижение своих кандидатур представителями 
неправительственных организаций в предстоящих 
парламентских выборах? 



В какой степени Вы верите 
нижеприведенным лидерам?

6,7%



Как Вы оцениваете деятельность 
нижеследующих партий? 



Деятельность каких политических партий 
наиболее заметна в вашем округе? 
\ ОТМЕТЬТЕ НЕ БОЛЬШЕ ТРЕХ ПАРТИЙ \



Как по-вашему, какие из этих партий более 
влиятельны среди населения? \ ОТМЕТЬТЕ НЕ БОЛЬШЕ ТРЕХ 
ПАРТИЙ \























Благодарим за 
внимание


